

商务部：坚决反对单边贸易保护主义行为

新华社北京3月14日电 美国总统拜登在社交媒体上发帖表示，将研究几个工会组织针对中国补贴造船厂的请愿书。对此，商务部新闻发言人何亚东14日说，中方坚决反对无视世贸组织规则的单边贸易保护主义行为。

在商务部当天举行的例行新闻发布会上，何亚东说，美

方有关组织对中方的指责是完全站不住脚的。已有多份报告指出，美国造船业衰落的主要原因是过度保护。中国造船业的发展，得益于企业强化科技创新，加快高端化、智能化、绿色化发展。美方将自身产业发展问题归咎于中国，缺乏事实依据。

“我想强调的是，美‘301

条款’系典型的单边主义措施，违反世贸组织基本原则，是对多边规则的公然无视和破坏。美方此前采取的对华‘301条款’措施已被裁定违反世贸规则。”何亚东说，希望美方谨慎决策，不要重蹈覆辙。中方将密切关注有关进展，采取一切必要措施，坚决捍卫自身合法权益。

相关新闻

商务部回应美国国会众议院通过针对TikTok的法案

新华社北京3月14日电 针对美国国会众议院能源和商务委员会近日表决通过的一项针对TikTok的法案，商务部新闻发言人何亚东14日表示，美方应切实尊重市场经济和公平竞争原则，停

止无理打压别国企业，为各国企业在美投资经营提供开放、公平、公正和非歧视的环境。相关方应严格遵守中国法律法规。中方将采取一切必要措施，坚决维护自身正当权益。

中欧班列(哈尔滨—蒂尔堡)线路首次开行

新华社哈尔滨3月14日电 记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉，14日，1列满载55个集装箱1300吨氨基酸的中欧班列从哈尔滨国际集装箱中心站启程，驶往荷兰蒂尔堡，标志着首条黑龙江至荷兰中欧班列线路成功开行。

此条班列线路全程10257公里，经由满洲里铁路口岸出境，预计15天后抵达荷兰蒂尔堡。为保障班列成功开行，哈尔滨局集团公司携手哈欧国际物流股份有限公司、中铁集装箱运输有限责任公司推出“全链条、一站式”服务，对该趟班列采取优先配空、优先装车、优先放行等措施优化运输组织。

“此前，有些企业货物运输比较依赖海运集装箱，如今使用中欧班列(哈尔滨—蒂尔堡)，货物运送时间节省三分之二，运距减少二分之一。”哈尔滨国际集装箱中心站站长梁川说。

据统计，今年前2个月，黑龙江省开行中欧班列数量、货物发送量同比分别增长161.5%、151.6%。满洲里、绥芬河、同江铁路口岸通行中欧班列921列、9.6万标箱，同比增幅分别达3.6%、3.4%，实现稳定增长。

■3月14日，中欧班列(哈尔滨—蒂尔堡)准备从哈尔滨国际集装箱中心站出发



特朗普所受四起刑诉中首次有指控被驳回

美国佐治亚州一家法院13日以举证不足为由，驳回检方在前总统唐纳德·特朗普涉嫌试图推翻2020年总统选举结果一案提出的部分指控。美联社说，这是特朗普面临的4起刑事诉讼中，首次有指控被驳回。

就上述案件，检方先前对特朗普提出13项罪名指控。然而，特朗普及其律师、纽约市前市长鲁迪·朱利安尼和白宫前办公厅主任马克·梅多斯等被告提起特

别抗辩，要求检方对相关指控提供更多证据或解释。13日，佐治亚州富尔顿县高等法院法官斯科特·麦卡菲对特别抗辩提出的要求表示支持。

麦卡菲以检方举证不足为由，驳回特朗普所受13项罪名指控中的3项，涉及“怂恿公职人员违背誓言”等。特朗普就涉案受控的核心罪名敲诈勒索罪依然保留。在佐治亚州，这一罪名通常针对有组织犯罪分子。

2020年总统选举中，共和党候选人特朗普不敌时任民主党候选人约瑟夫·拜登，两人在佐治亚州的票数差距不足1.2万票。按美国媒体的报道，特朗普拒绝认输，2021年1月2日致电佐治亚州州务卿布拉德·拉芬斯珀格，称想“找到”足够选票以推翻败选结果。特朗普和多名被告还试图游说佐治亚州议员任命假选举人，以便赴国会认证有利于特朗普的选

举结果。

佐治亚州富尔顿县地区检察官安妮·威利斯牵头调查两年多，于去年8月对特朗普等19人正式提出刑事指控，迄今已使4名被告认罪。特朗普拒不认罪。他的辩护律师13日坚称，对特朗普的“全部指控都是政治性的，构成干预选举，应撤销”。

就部分指控被驳回，主控检察官威利斯尚未发表评论。但美联社说，这是对威利斯的又一

打击。威利斯近期曝出与同案检察官内森·韦德相恋，被告方指认她借助本案不当获利，构成利益冲突，申请将其撤换。威利斯恋情已致本案焦点混乱转移。麦卡菲或于本周裁定是否撤换威利斯。

佐治亚州等地12日举行总统初选后，拜登和特朗普已分别提前锁定2024年总统选举民主、共和候选人提名，只得两党最终确认。

据新华社

对以“红线”施压 拜登唱的是哪出戏？

新华社耶路撒冷3月14日电 以色列总理内塔尼亚胡12日重申，以军将继续推进在加沙地带最南端城市拉法的军事行动。美国总统拜登上周曾公开警告以方，攻入拉法将是践踏“红线”，随即遭到内塔尼亚胡反驳，并表示他和拜登之间存在“分歧”。

拜登对以说“红线”代表政策改变吗？这背后美国到底在算什么账？美以关系会被撼动吗？

高调施压代表政策改变吗？

内塔尼亚胡12日在美国-以色列公共事务委员会会议上发表视频讲话时说，以色列必须摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在拉法剩余的武装人员，否则哈马斯将重新集结、重新武装并重新控制加沙地带。

内塔尼亚胡表示，以色列将继续推进在拉法的军事行动，同时也将防止拉法平民受到伤害，没有任何压力能阻止以军的行动。

针对以方向拉法发动地面进攻的计划，拜登9日批评内塔尼亚胡的军事策略“不是在帮以色列，而是在害以色列”，如果以军攻入拉法，将是践踏“红线”。

针对“红线”的说法，内塔尼亚胡接受美国《政治报》采访时表示，他的“红线”是“去年10月7日事件(哈马斯向以色列发射数千枚火箭弹等冲突)不再发生”。他说，如果拜登的意思是“我违背大多数以色列人的意见而追求个人政策，而且还伤害了国家利益，那么在这两点上他都错了”。

内塔尼亚胡11日接受美国福克斯新闻采访时承认与拜登存在分歧。他说：“我对以色列的未来负责，大多数公民支持我的立场。”以色列民主研究所最新民意调查显示，65%的以色列人支持继续向拉法发动地

面进攻。

美国白宫11日再次强调，以方在未拿出保护平民方案前，不能进攻拉法。“截至目前，我们未收到可实施的方案”。

事实上，公开施压并不意味着政策转变，例如，向以色列施压最有效的手段——一切断或减少美国对以军援助，拜登政府从未触碰。在提出攻打拉法是“红线”之后，拜登又说，不存在“会让美国切断武器输送、使以色列没有‘铁穹’(防空系统)可用的红线”。

拜登政府在算什么账？

今年是美国大选年。有分析认为，目前拜登政府出于国内选情的需要，开始转变态度，表现出公开施压以色列的一面。

美国“铁锈带”上的密歇根州是大选“摇摆州”，其选情向来备受关注。在2月27日晚结束的密歇根州初选投票中，拜登虽击败党内竞争对手，但得票率仅领先特朗普。特朗普在选票上勾选“不作承诺”选项，只表达党派倾向，但不支持某个具体候选人，被称为“抗议票”。密歇根州有大量阿拉伯裔美国人，他们不满新一轮巴以冲突爆发以来拜登政府“拉偏架”。活动人士发起投“抗议票”活动，以此向拜登抗议。

很快，拜登政府态度发生戏剧性改变。副总统哈里斯3日罕见呼吁以色列和哈马斯“立即停火”，拜登则多次公开施压以色列。

此外，为应对加沙物资短缺，拜登7日发表国情咨文时宣布，将在地中海靠近加沙地带水域建立一个用于人道主义援助的临时码头。此举貌似引美以巴勒斯坦，实则亲以而已，一宣布便引发外界广泛质疑。巴勒斯坦圣城大学教授艾哈迈德·拉菲

克·阿瓦德分析，美国建码头意在实现多重目的，包括解散一直被以方诟病的国际救援组织、增强美国在东地中海的影响力、减轻以色列因加沙人道主义状况恶化所承受的压力。

以色列在美国大选中一向撑着“施压砝码”。12日，内塔尼亚胡在美国-以色列公共事务委员会会议上表态将继续推进拉法军事行动。美国-以色列公共事务委员会是美国最强大的犹太利益游说团体，这一团体在大选年的巨大影响力，拜登政府心知肚明。

美以关系会否被撼动？

美以关系一直亲密，美国在关键时刻从不忘记帮助以色列，最近的高调施压，仅仅是“施小压帮大忙”，不会改变美以坚定的盟友关系。

本轮冲突爆发5个月来，美方毫不掩饰“拉偏架”，独家滥用否决权，四次强行阻挠安理会要求停火的行动；2月13日，美国参议院通过总额达953亿美元的紧急预算法案，其中约140亿美元用于援助以色列。据美国现任和前任官员披露，冲突爆发后，美国政府已秘密通过100多笔单独军售向以色列输送大量武器，但迄今对外公布的只有其中两项。

在谈判停火的外交努力方面，美国虽多次推动却进展不大。参与斡旋的卡塔尔政府12日说，以色列与哈马斯的间接谈判还在进行，双方分歧依旧不小，离达成协议尚有距离。

美国表面上作出“外交努力”但实际偏袒以色列的行为不胜枚举，为在加沙地带持续上演的悲剧“开绿灯”，把局势推到更危险境地。美国《政治报》13日援引美以官员的话报道，拜登政府私下里已同意支持以色列在拉法“定点清除”哈马斯高层人员。

以军袭击加沙北部和中部 致至少16人死亡



据巴勒斯坦通讯社14日报道，以色列军队13日夜间至14日凌晨袭击加沙地带北部和中部多个地区，造成至少16人死亡。这是3月14日拍摄的加沙地带中部布赖杰难民营一处住宅遭空袭后的场景

据新华社

道歉声明

本人郭聪容曾在小区与解文梅发生口角，多次提及“小三”字眼。此言论对解文梅的社会评价有一定影响，一定程度损坏了解文梅的名誉。本人对自己的不当行为感到十分懊悔，现通过登报向解文梅致以诚挚歉意，并做出深刻反省。

经历此事，本人已认识到错误，本人承诺今后将严格规范自身言行，不会再犯此类错误。

特此声明。

声明人：郭聪容

2024年3月15日

无需上门 一键办理

刊登：声明 公告 启事

登录东莞日报广告平台

http://www.dgrb.cn/

PC登录办理

扫描关注“东莞报业广告平台”公众号即可登录办理

电话：23126888

总部地址：东莞市南城街道三元路8号东莞报业大厦一楼全媒体经营中心

声明

遗失声明

▲东莞市大朗镇新民小学遗失事业单位法人证书副本，统一社会信用代码：12441900767349590K，特此声明作废。

▲黄修权遗失东莞市莞通集团有限公司粤SX0F59出租小汽车合同保证金(编号：No.202103190002，金额20000元大写贰万元)特此声明作废。

▲东莞市东城街道办事处火炼树社区居民委员会遗失附城火炼树联泰制衣厂用地《建设用地规划许可证》及其图件一份，证号：0778，特此声明。

其他声明

减资声明

广东宏融股权投资有限公司(统一社会信用代码：91441900MABM58TJ6G)经公司股东会决议，同意减少公司注册资本，由原来人民币壹仟万元减少为伍佰万元，请债务债权人自本公司声明见报之日起45日内，向本公司

遗失声明

单位名称：东莞市冠博精密机电有限公司。项目名称：东莞市海丰鞋业有限公司厂房宿舍办公楼。遗失《建设用地规划许可证》及其全部附件，编号为200842003。特此声明作废。

申报债权

本公司特此依法向企业登记机关申请减资登记，特此声明。

公告

清算公告

东莞市百汇典当有限公司经公司股东会决定解散，成立清算组清理公司债权债务，请债权人自本公告发布之日起45日内向我公司清算组申报债权履行义务。清算组联系人：黄任祥 联系电话：0769-85830888 地址：广东省东莞市厚街镇莞太路厚街段551号1号楼521室 东莞市百汇典当有限公司 2024年3月14日